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ANN WAUTERS SIGUE LA VICTORIA DEL CIUDAD ROS CASARES EN LA FONTETA
LA PÍVOT BELGA HA PASADO UNOS DÍAS VISITANDO A SU AMIGA EDWIGE LAWSON. ANN WAUTER QUE ESTA TEMPORADA HA APARCADO SU CARRERA DEPORTIVA PARA SER MADRE, CONSIDERA QUE EL CIUDAD ROS CASARES ESTÁ PREPARADO PARA LLEGAR A LA FINAL FOUR.
Miércoles, 23 de febrero de 2011
Ann Wauters siguió atentamente la victoria del Ciudad Ros Casares contra el Bourges. La jugadora belga está pasando unos días en Valencia, visitando a su amiga Edwige Lawson, “he aprovechado el embarazo para visitar a mi mejor amiga Edwige Lawson. Además el buen clima de Valencia me ha permitido tomar un poco el sol, es una ciudad fantástica que me gusta mucho”.
La pívot belga reconoce que el Ciudad Ros Casares está preparado para disputar  una nueva Final Four “creo que el Ciudad Ros Casares es favorito en la eliminatoria, aunque seguro que el Bourges en su casa, no les pone las cosas nada fáciles. Conozco bien esa pista y es muy complicado ganar”.

Ann Wauters tiene claro que su favorito en la Euroliga es su último equipo, el Ekaterinburgo ruso, “aunque esta temporada es muy difícil hacer pronósticos, el Ekaterinburgo tiene una gran plantilla y creo que está preparado para ganar la Euroliga, de todas maneras, también me alegraría mucho si el Ciudad Ros Casares obtuviera el título”.

La temporada que viene volverá a las pistas, lo que todavía no ha decidido es  en que equipo jugará.
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